Bohrova kvantovacia podmienka: ‘ z = n h

) » moment hybnosti elektrénu pohybujiceho sa po kruhovej
Electror orbite:

Circular path of
electron (radius = r) { =i,V

. <
Force due to atraction
by proton

Proton
Z predstavy klasickej fyziky plynie, Ze elektrén sa bude pohybovat po kruhove;j

orbite, ak je pritazliva elektrostaticka sila medzi elektrénom a proténom rovnako
velkd ako dostrediva sila:

7 1= (R

Pocitanim celkovej energie elektrénu, t.j. sicet kinetickej a elektrostatickej, dostdvame energiu n-tej hladiny:
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16.) Vodikovy atom emituje svétlo o vlnové délce 102,6 nm. Mezi jakymi hladinami (n;, nf) prechod
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